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A munkásság ünnepe 
. őst szerdán, május elsején iesz 

,i szocialisták szokásos ünnepe. Ezen 
a napon s szervezeti munkásság i cm 
dolgozik. A gyárakban és műhelyek­
ben szünetel a munka. Megállnak a 
gépek és pihennek a szerszámok.

Mint tudjuk, a szocializmus szem­
látomást téri hódit mar nálunk is. Jól­
lehet mi nem tartjuk olyan nagy sze 
Iencsétltiiiségnek, hogy a szocialisták, 
nem győznek minden vonalon

Nem tartjuk szerencsétlenségnek 
pedig azért, mert a mi országunk még 
nem olyan erős, hogy elbírja azt a 
megrázkódtatást, melyet egy nemzet­
közi áramlat diadalmas térhódítása ma­
ga után vonhat. A mi országunk ipa­
ra még nem olyan fejlett, a mi töke 
és munka viszonyaink még nincsenek 
abban a szerencsés helyzetben, hogy 
már azokat az állapotokat kellene or­
vosolni, melyeket a nagy töke túlka­
pásai okozlak a munkásokkal szem­
ben s érdekeik rovására. Sajnos még 
nem tartunk olt. Sem viszonyaink, sem

képességeink még nem értek meg any- 
nyiru, hogy a nemzetközi szocializmus, 
javító áramlatával együtt haladhasson.
A mi szocializmusunk meg indokolatlan, 
abban az értelemben, melyben az a 
közéletben szerepel. Mi átvettük a szo­
cializmust készen minden jő és hibás 
tulajdonaival egyetemben, ahogyan azt 
Franciaországban megcsinálták. De át­
vettük ugv ahogyan azt a francia vi­
szonyokra és a német állapotokra al­
kalmazták, anélkül, hogy azokat a vi­
szonyukat, azokat a szerencsés hely­
zeteket is átvettük volna, amint az az 
illető országokb ól uralkodik.

Höl van nálunk még az az idő. 
amikor a nagytőke túlkapásairól be­
szélhetnénk. Hol kell nálunk a mun­
kásságnak sorompóba állania, hogy a 
tröstök, kartellek eilen felvegye ered­
ményesen a harcot? Hiszen nálunk 
egyelőre sem nagytőke, sem nagyipar, 
sem kariéi!harc, sem tröszlküzdeiem 
nincsen. Csak csupán szegénység, vi­

gasztalan nyomor, nagymérvű élhetet­
lenség s az annyira káros kivándorlás.

Ne kívánjuk meg tehát előbb azt 
la harcot, mely majd elkövctkezhetik

akkor, mikor országunk majd olyan 
orvendel-'S ipari fellendülés részese lesz, 
nniit amino Anglia, Franciaország és 
Németország. Ne akarjunk előbb meg­
halni, mielőtt még megszülettünk vol­
na, hanem tekintsünk bizalommal a 
jövőbe, azzal a bizalommal, melylyel 
egy reményteljes, tetterős és munka­
bíró ezeresztendös nemzet tekinthet. 
Ö izzük meg magyarságunkat, mely az 
egyetlen biztosítékunk egy szebb jö­
vőben .

Ám jó legyen a munkásságnak is 
egy kimondott ünnepe, de ne feledjük, 
hogy nem a munkaszünetek s nem az 
ünnepek azok, melyek hasznára, szol­
gálatára lehetnek, egy országnak, ha­
nem azok a szürke hétköznapok, me­
lyeket a műhelyekben szorgalommal, 
kitartással s munkával becsülünk meg.

Ezek a szürke hétköznap az igazi 
ünnepei a munkának, ezeket kell meg­
becsülnünk s tisztelnünk, mert ezek­
nek köszönhetjük majd, hogy mi is 
egy sorba kerüljünk azokkal a hatal­
mas országokkal, melyekben a szocia­
lizmus és annak küzdelme s minden 
fegyvere, jogosult és indokolt.

— Itt megy •> párisi! (Nőm is 
máskép.) Sokszor zaklatjuk tanácsért

hívják Ez még a nyaralásunk első idejében volt
hn Egyszer aztán megmutatták nekem az utcánA párisi.

Irta : GOTTIER LAJOS

A fa-u v gonistájárúi v-/. - zu. Nagy
tiszteletbeli ni; a j.> u usiak emu, meri 
Parisban járt. Síit muncsa« bőgj át jűrt. 
turnéin kei évig állandóan ott is lakott a 

unciák fővárosában
A káplán bőszébe el nekem, hogy ez 

I. ,.paiisi“ különben oly szerény, magúba 
.arkóz t| ember, aki, nem its törődik azzal 

a köztisztelettel, amellyel őt a nagy világban 
való jártassága miatt illetik . Egyáltalában 
nem tudja Kihasználni az érdeke-síig nim­
buszúi u nép elölt. Pedig az valóságos 
orákulumot lat benne. S ha egy idegen jön 
a faluba, mindjárt u egmulatjak neki az 
utcán:

valami apró-csepr I ba.j fordul elő szükköríi 
életükben. A párisi, az ü veleszületett sze­
rénységén^ fny.-a, íven -■ uvesun tv li .O/.ik
a mások dolgaiba, t) ■ rendo-eo nem hág, * 
jak addig b -x ben, inig inog mim hall­
gatja a panaszukat s el nem latja okét ta­
náccsal.

Ha pedig az újságban nem tudnak 
valamit megértem mindjárt hozzá fordulnak 
magyarázatért.

Majd megmondja a párisi. 0 min­
denhez I" . Dohát hogy is ne, mikor két évig 
lakott Parisban " : franciául úgy beszél mint 
a viz.

Én mar annyit hallottam róla. bogi ma 
gam i: kiváncsi voltam megismerni ez a 
hírneves embert.

a párisit.
Egy kis összelöpörödött, szakállal be­

nőn arcú ember volt. Egv csomó kottával a 
hóna ala“, ip vivődött hazafelé.

Mondja a káplán, amint ott ülünk a 
parochia előtt., a plelyknpadon, hogy ez a 
párisi.

— Alin ! a párisi . • .
Az meg szerényen megemelte a ka­

lapjai és zavartan sietett tovább. Láttam 
az arcáról, hogy tudja, hogy most Őt meg­
mutat Ifik nekem, nini a falu egyik nevezetes­
ségét.

— Kotlákat visz haza — magyarázta 
a képi n. Nagyon szereti a zenét. Folyton 
zongot .zik. Ez az egyetlen szenvedélye. 
Családja nincs. Csak a zenének él. A zon-

TulhahitiO: r
*f ~ t .g-" foljftán

^ogztiim, blouse ruhakelmékben n&gy kiárusítást! rendezel^,
DEUTSCH DÁVID FIA divatházában SZIGETVÁR.
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A politikai helyzet.

Összehívták a Házat.
Budapest, április 26’.

Návay Lajos ina intézkedett hi­
vatalosan a képviselőhöz összehívása 
iránt. Eszerint héttőn d. e. 10 órakor 
tart a Ház ülést, amelyen Lukács 
László és kormánya bemutatkozik. Az 
uj kormány saját pártja előtt is be­
mutatkozik a hét folyamán azon az 
értekezleten, amely Khuen-Héderváry 
grófot fogja elbúcsúztatok

Budapest, április 27.
Komoly politikai körökben a po­

litikai helyzetet nem tartják rossznak. 
A legközelebbi napokban inkább — bi­
zalmasabb jellegű tanácskozások és 
tárgyalások várhatók, melyek azonban 
a megegyezés ügyét hathatósan előbb­
re vihetik. Lukács László miniszterel­
nök prograrabeszéde is alkalmas lesz 
rá, hogy,» demokratikus haladás hívei­
nél megnyugtatást keltsen. A delegá­
ció után a békés kibontakozásra irá­
nyuló tárgyalások jelentős stádiumba 
fognak kerülni. Lukács misziójának si­
kerében a bizalom nem csökkent.

li, miszerint az elöljáróság és a villamos 
bizottság mielőtt ezen ügyet döntés végett 
a képviselőtestület elé terjesztené, a köz­
ségre nézve kedvezőbbnek mutatkozó azon 
megoldás iránt is érdeklődjön, amely ami 
köz és magán világításunkat a Pécs városi 
villamos világítással kapcsolatban oldásé 
meg, mert kétségtelen, hogy ez semmi ne­
mű nagyobb befektetést nem igényelne.

Ezekből látszik, hogy sem az elöljá­
róságot sem a közvilágítási bizottságot mu­
lasztás nem terheli, sőt ellenkezőleg, tisztán 
a köz érdekében cselekszenek akkor, amikor 

I ízt az ügyet nem engedik elhamarkodva a 
képviselőtestület ele vinni.

H I R E K.

A villamos világításról.
A villamos világítás ügyében a pécsi 

polgármester, tegnapelőtt a távbeszélőn hoz­
zá intézett kérdésre azt a választ adta, 
hogy egy hét múlva tud csak biztos értesí­
tést adni ez ügyben.

Ennek az értesítésnek kapcsán szüksé­
gesnek tértjük a közönség tájékjzta'ása vé­
gett megjegyezni, hogyha a villamos viliági- 
tást a község maga létesítené, a Siemens 
Schuckert művek kiküldött szakértőjétől nyert 
fel világos itásj. szerint ez mint egy 300 ezer 
korona költségbe kerülne — ami oly horri­
bilis összeg, hogy mindenesetre megérdem-

Megyegyüles. Somogyvarmegye tör 
véuyhsitósági bizottsága május hó 6-án lart- 
j'i Kaposváron a varmegye székhazában 
évnegyeden közgyűlését.

— Vásári forgalom. A szentgyörgynapi 
országos vásárunk, mint az alábbi számok­
ból is kitűnik elég forgalmas volt. Felhajta­
tott 2031 szarvasmarha és 2073 ló, össze 
sen 4104 darab jószág. Kiadatott : szarvas­
marba 753 és 305 ló összesen 1058 darab. 
A másnapi kirakodó vásár is eltekintve a 
szorgos mezei munkától, eléggé népes volt.

— Meghívó. A szigetvári Katii. Legeny- 
Egylet saját helyiségében ma este Táncmu­
latságot rendez. Belépli-dij : személyenkint 
tagoknak 60 f. Nem tagoknak 6<) f. Kezdete 
este 8 órakot.

— Gyújtogató gyermekek. Mint tudósí­
tónk jelenti a napokban Szülök községben 
gyufával játszadozó gyermekek tűzesetet 
idéztek elő olyformán, hogy tengeri szart 
gyújtottak meg s a láng átcsapott Bauer 
Aulai és özv. Magenlieim Györgyéé dohány 
pajtájára melytől aztán a lakóház, istálló 
pajta ólak stb. mintegy 2000 korona érték­
ben elégtek. A kár azonban a biztosítás 
révén megtérül.

— Uj vonatjárat Pécsre. Május olsejé- 
töl egy uj vonatjáratot létesítenek a Pécs 
barcsi vasul vonalon. Ez lesz pedig az 5067 
sz. tehervonat ’személyszállítással, amely 
íBarcsról indul teggel 4 óra 40 perckor, Szi­
getvárra érkezik 6 óra 1 perckor és indul 
6 óra 11 perckor, Pécsre érkezik 8 óra 22 
perckor. — Itt jegyezzük meg, hogy a dél­
utáni vonat is 5 perccel előbb indul és pe­
dig Barcsról 12 óra 55 Szigetvárról 1 óra 
51 kor és Pécsett van 2 óra 45 perckor.

— Az utcák öntözése Azokban az 
j utcákban melyekben a mull évben is ön- 
I töztettek, május elsején ismét megkezdik 
az öntözést. A dijakat az elöljáróság sze- 

1 deli be.
Szűcs Tancsi itthon Bizonyára em 

lékeznek még olvasóink Kovács (Szűcs) An­
talra, kinek neve elég sűrűn előfordult <• 
lapba, midőn szabadlábon volt. — Mint ér­
tesülünk Szűcs Tancsi ur f. hó 9-én szaba­
dult ki a soproni fegyintézetből, ahol gyui 
logatás büntette miatt 3 évig ült és most 
hétfőn haza érkezett Szigetvárra, azonban 
jelenleg a kórházban van. Intézkedés történt 
bogy a rendőrség Tancsi ural figyelemmel 
kísérje, nehogy ismét valamit elkövessen.

— Megverte a szomszédját U’yj-A I,
23-án történt a közeli Patoafa községben, 
hogy szóváltásból kifolyólag Széni Antal 
Budán István szomszédját a saját belsősé­
gén elverte. Sértett panaszt emelt ellene.

Miért, miért sem ? de annyi igaz, 
hogy özv. Szakos Józsefné szül. Magyar Li­
di kisdobszai menyecske panaszt emelt Her 
cég Mihály Árkus pusztai uradalmi erdő őr 
ellen, hogy üt a napokban a mezőn megra­
gadta, sértő kifejezésekkel illette és lekap­
ván fegyverét letöréssel fenyegette, de az- 
éi l mégsem lőtte meg, hanem u nak bocsá j - 
tolta

Betörés, harcson eddig ismeretlen 
tettesek betörtek Krenisier Miksa kereskedő 
lakásába ahonnan több ezer korona értékű 
ezüsttárgyakat elloptak.

gora hangolásához kitünően ért. A har­
madik faluba is elviszik hangolni. Parisban is 
azzal tartotta fönn magát, hogy zongorákat 
hangolt.

Pár nap múlva aztán megismerked­
tem személyesen ezzel a nevezetes egyéni­
séggel.

ügy történt, hogy egy meleg júniusi 
délelőtt bementem a nagyvendéglöbe egy 
pohár sörre.

A párisi ott ült szei - íven egy sarok­
ban és az újságban bönges ett.

Oda mentem az asztalához és bemu­
tattam magam neki. Fölállt és udvariasan 
meghajolt. Én aztán leültem mellé és beszél­
getni kezdtünk. Jó időről, rossz időről, ter­
mésről, restaurációról és minden egyéb 
másról.

Mindjárt észrevettem, hogy olyan sze­
rény, szűk látkörü ember, mint a falun szü­
letett és ott megvónült lucatemberek kilenc­
ven százaléka. Rövidesen aztán megkérdez­
tem tőle, hogy csakugyan Párisban lakott két 
esztendeig?

— Igen — szólt ö a legkisebb kér­
kedés vagy fitogtatás nélkül. Két évig laktam 
ott. Zongorákat hangoltam.

— Hogy történt, hogy kiment ?
- Régen volt az. Húsz esztendővel 

ezelőtt. Akkor itt laktam a szomszéd falu­
ban. Szöllősön. Rendes állásom nem volt, 
csak hébe-hóba kisegítettem az ottani kán­
tort, ha szükségé volt rám. Meg zongorákat 

I hangoltam. Egyszer aztán meglátogatott az 
I unokatestvérem, aki zenetanár volt Párisban. 
ő beszélt rá, hogy menjek ki vele. Egy 
zougo ragya rosse] volt összeköttetése. Mond­
ta, hogy a gyáros sok zongorahangolól 
alkalmaz és nagyon jól fizeti őket. Hát ki 
mentem.

Nos és kellemesen teli ott az 
ideje, ugyebár ? Akkor még fiatalember is 
volt Képzelem, jó keresete volt e> sokat 
mulatott.

Uh. dehogy, szólt a párisi, sörét 
kihörpentve, nem ériem rá mulatni. Nagyon 
sok volt a dolgom. Mikor megérkeztem, a 
vonatnál már vari egy kocsi, az egyenesen 
a zongoragyárba vitt. Olt fölvezettek az 
ötödik emeletre egy óriási nagy terembe, 
ahol sok-sok zongora volt. Én mindjárt hoz­
záfogtam a munkához. Miié eztán minden 
zongorával elkészültem — sokat nemcsak 
hangolni, de borozni is kellett -- már eltelt

a két esztendő. Akkor megint jött egy kocsi 
erlern, beültem és a vasúthoz hajtattam, aztán 
hazajöLem.

AImél kod va néztem rá.
De a két esztendő alatt csak 

megnézte a varo-U, a párisi nevezetes­
ségeket, a színházakat, mulatóhelyeket stb.

Nem értem rá, kérem alásan. Na­
gyon sok volt a dolgom. Estére mindig oly 
fáradt voltam, hogy örültem, ha iefekhetlem. 
Az ötödik emeleten volt a lakásom is. Kosz­
tol is oda küldtek nekem.

Nem tudtam hova lenni az álniólko- 
dástól.

Hát vasárnaponként mit csinált ?
Akikor pihentem,, zongor;áztam, meg

sétáltam a folyosón. Néha kinézteun az
ablakon is, mert a kilátá:* gyűiiiyörü
voll. De meg friss lev ugoré is volt szük-
ségem.

De 1 iát a lép-csőn csak lejött Vllill-
mikor ?

Az én embereim elmosolvodol:t az
együgyű kérdiésen.

Hát hogyne. Amikor haza utaz­
tam.

Dühösen néztem rá. De azért óig
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az EIkíí ci, általános baleset eile;
valamint kezességi és óvadék

biztosító lár- 
biztositásokal

ellőttünk fekvőIS VI lllf'l
jen illésből 11 |iik, hogy decembereltulajdonítás, lopás, hűtlen kezelés és sikkasztás elle­

ni biztosításokat, és versenylovak, telivérek és egyéb 
értékesebb tenyészállatok biztosítását a ..Minerva 
általános biztosító részvénytársaság számára. A szi­
getvára fő ügynökség: Sziyelmin NéntakaréJip-nztá r

v
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Betörő szigetvári legény
|,esij úllHtnrendőrség főkapitánya megkereste sasu8 
az elöljáróságot, hogy Nagy Ernő 25 éves "'11"1'1 
szigetvári születésű pincér, legulóbb urosági 
inas (kinek atyja Szigetváron férliszubó voll) 
nem e tartózkodik itt ? mari legutóbb Bu­
dapesten nagyobb szabású betöréses lopást 
követett el s több ezer korona értékű arnny- 
nemül és ékszert ellopott, miért is ország­
szerte körözik. -—■ A felhívás folytan nálunk 
i5 nyomoztak ulána, de eredménytelenül.

— Felugrott a robogo vonatra. A múlt. 
bet egyik icggelén a 8 óra 40 perckor Szi­
getvarról Pécsre induló és mar erősen múz­

sám, levő 5001 számú vonali-, felugrott 
Magda József bobuli lakos, kit ezért följe­
lentenek » büntető bíróságnál.

Földkölcsönök becslesének ellenőr 
zese. A Magyar Közvetítő Bank Részvény­
társaság mely az elmúlt első üzletévben bő­
séges tartalékolás dacaira 6°/e osztalékot li 
/.eteti részvényeseinek, értesülésünk szerint 

tőkefelemeléssel kapcsolatban minden vai-

Rablóvilág Somogybán és 
Baranyában.

(Sunnom közbiztonsági állapotok. Kirabolt 
községi pénztár Rabíóyyilkosság a' or­
szágúton Koborciyanyok rablotama
dása az erdőben. — Szaporítsak a csen- 

dörséget!)
Most már a nap-nap mái ismétlődő 

vakmerő betörések, lopások, rablások és 
gyilkosság, valamint h kóborcigányok garáz­
dálkodásai. szomorú világot vetnek várme­
gyénk közbiztonságára. A legutóbb történt

megye területén bizalmiférfiakal keres. Ezek- eseményekről a következőket jelentik 
nek, miat a bank választmányi tagjainak | k[)nk_
feladata volna a környékükön előforduló 
birtokbecsléseket illő dijazas ellenében el- 
mörizni. Akik ezen bizalmi küldetés iránt 

érdeklődnek, közelebbi felvilágosításért for­
duljanak a bankhoz, Buda uc - - VI.
körül 46.

Mit jósol a Sirius ? Sirius azt Írja, 
(K,gy Európát és hazunkat kritikus idők fé­
ny igetik. Sinus szerint *z ide járás a kövei 
kezűképpen fog alakulni: jó idő lesz má­
jus 6-ig vagy 7 ig, május U *s 15. között 
havazások es éjjeli fagyok várhatók. Sinus 
felhívja fa földmivelő emberek figyelmet, 
hogy az olyan véleményeket, amelyeknek 
az éjjelt fogy árt, olyan időben vessék 
el. hogy körülbelül május 20. előtt ne képén 
ki mert minden munka és fáradság hiába­
való lesz.

Triesti általános biztositó társulat i Assicui-a- 
zioni Generáli) Budapest, \., Dorottya-utca 10. és 
ISI A „Közgazdaság" rovatában közöljük a Írtesti 
általános biztositó társulat (Ássicurazioni Gene­
ráli) e legnagyobb, leggazdagabb és legrégibb tiizto- 
sitó intézetünk mérlegének több adatait, teljes 
mérleggel a társulat mindenkinek, aki e célból 
hozzá fordul a legnagyobb készséggel szolgál. 
Az intézet elfogad : élet,- tűz,- szállít inán;/,- üvey- 

■ s hetöiét elleni biztosításokat. Közvetít továbbá 
jégbiztosításokat a Magyar jég- és viszontbizto­
sító r. i. baleset és szavatossági

A múlt héten történt bcbóc-uü községi 
pénztár kirablása előtti napon betörlek Hor­
váth István komiósdi kovács műhelye be és 

szerezték inee a szükséges feszitö vasa *

81. érvényben ve.1: életbiztosítási tőkeösszegek 
I 189.790 207 korona 74 fillér! tellek ki és 
az év főt ■! á I heve t dijak 51,905,357 ko­
rom. és SÍ fillérre rucák. Az életbiztosítá­
si osztály díj Ha léka 24.558,447 korona 87 
fillérrel 351,843,680 korona 02 fillérre emel­
kedő ó. Az élelhiztositottak osztalékalapja 
6,987,470 korona 49 fillért tesz ki. A tűz- 
biztosítási ágban, beleértve a 'tükörüvegbiz- 
tosilást, a díjbevétel 18 155.625.823 korona 
biztosítási üs-zeg után 31.117,251 korona 
84 fillér volt, miből 10.777.655 korona 29 
fillér visz m1 biztosításra fordiiutott, ugv, 
hogy a tiszt di.bevétel 20.339,596 korona 
55 fillérre rúgott és ez összegből 14.714,913 
09 fillér mim díjtartalék minden tehertől 
menten jövő évre vitetett át. A jövő évek­
ben esedékessé való cl i j kei '.vények összege 
148,108.144 korona 98 fillér, á betörésbiz- 
tositási ágban a díj bevétel 1,494,546 koro­
na 70 fillérre rugóit, miből levonván a vi- 
szonbiztosilást, a tiszta díjbevétel 816.101 
korona 49 fillért lett ki. A szállítmánybiz- 
msitasi ágban a díjbevétel kitett 5.133.335 
korona 29 fillért, mely a viszontbiztosítások 
levonása után 2.339,844 korona 58 fillérre 
rúgott. — Karokért a társaság 1911-benkai és eszközöket, melyekkel a Bnbócsaköz-

, „ ,, . I 45.723.647 korúim 90 fillért és alapítása óta seg Wcrlheim szekrényét lel torlek es abból I „ __ r
mintegy 770 koronát elloptak. A lettesek
valószínűleg kóborcigányok.

1.063.798.459 korona 33 fillért fizetett ki. E 
kártérítési összegből hazánkra 211,795.053 

I korona 79 fillér esik. A nyereség tartalékok 
A múltkor már közölte a „Délsomogy“ ' közül, melyek összesen 23.957,883 korona 

iigy Márkus József szigetvári lakos nyomta 50 fillérre rúgnak, különösen k,emelendők : 
latiul eltűnt és félő, hogy rablúgyilkosságiiak ttZ alapszabályszerinti nyereség tartalék,es
esett áldozatul. A csendőri nyomozásnak 
azonban nem lett semmi eredménye. A vé­
letlen játszott közre hogy a bűntény kide­
rüljön. Ugyanis B. Sellye közelében az 
országút melletti árokban akadta!; ra a 
meggyilkolt és kirabolt Markus József félig 
elföldelt bullájára Atapos a gyanú hogy a 
tettesek köböt cigányok voltak.

kérdeztem tőle.

reblótámadasnuk le!'
kálmáncsai paprika irus. kit a napokban 
hazajőve! a kákic- erdőben kolompár cigá­
nyok foszlottak ki. Elvették 

biztosításokat pénzét s zsákját s iszonyúan
egy fához kötöttek A boldogtalan ember t 

am, úra tl0gszal v0|( a - ihoz kötve. Szerencsére 
az erdőseí.' es kis leánya meghallották a se-

sol pénzt tett félre ?
— Nem lehet ott 

Nagy a drágaság.
Engem a guta környékezett 1 
— És ezek a falusiak tudják 

most nekem elmondott?
— Nem hiszem, hogy tudnák.
— llát miért nem monda ; úgy el ne 

kik, amint most nekem elbeszélte hogy 'mi 
képen élt ön Párisban ?

A párisi egykedvűen tette hozzá .
— Soha senki nem kérdezte tőlem. 
Ekkor oda jött a pincéi.
— Volt egy pohár sör, meg egy sót

kifli.
Aztán fizetett, udvariasan köszön1 ét 

távozott.

mely 6.804 335 korona 18 fillért tesz ki, az
értél- papírok árfol yarn ingadozására alakított
tűi laték, mely az idei átalakulással együtt
14,962.260 korona 76 fillérre rúg, továbbá
felemlítendő n 160.000 koronára rugó ketes
követelések tartaléka és az ingatlan tartalék
mely az idei átutalással 2.031.287 korona 65
fillért tesz ki. Részvényenkmt 700 arany

» trank osztalék kerül kifizetésre. A társaság
rt „ i. ....... összes tartalékjai és alapjai, melyek elsö-Ugyaucsak m.ilUtmin eie'veszeszeiye* J

k le- ildoz ila Tóth BM^zs: rangú értékekben vannak elhelyezve, az idei
átalakulások folytán 392.746 965 korona 47 
fillérről 416.840.622 korona 40 fillérre etnel- 

m:ii it láncát - kedtek. melyek következőképen vannak elhe- 
-nevkm-izták s ' ‘yezvo : 1 Ingatlanok és jelzálog-követelé­

sek 101.703.390 korona 60 fillér. 2. Életbiz­
tosítási kötvényekre adottkölcsönök86.489.996 
korona 03 fillér. 3. L«!éteményezett érték­
papírokra adott kölcsönök 4.961.098 koro­
na 36fillér. 4. Értékpapírokra 249.564,355 ko­
rona 85 fillér. 5. Követelések államoknál és 
tartományoknál 19.182.014 korona 70 fillér. 
6. Tárca váltók 634,457 korona 05 fillér. 7. 
Készpénz és az intézet követelései a hitele­
zők követeléseinek levonásával 4.305,309 
korona 81 fillér, összesen 416.840,622 koro­
na 40 fillér. Ezen értékekből 82 millió kő- 
rúna magyar értékre <*sik. Ezen alkalommal 
arra maiunk, hogy az Assicnrnzione Gene­
rali legújabb liányintózete, a „Minerva“ ál­
talános biztositó részvénytársaság Budapes­
ten a kezességi es óvadék-, valamint az el­
tulajdonítás. lopás, hűtlen kezelés és sik­
kasztás elleni biztosítást, 
versenylovak, telivérek é

A Trieszti Altalanos Biztositó Társulat i tenyészállatok biztosí tsál
uj ágazatokat

(Ássicurazioni Generáli) f. évi április hó 4 
én tartott 80 ik közgyűlésén terjesztettekbe j

- És persze, az ilyen életmód mellett gélykiálltásait és megszabadították helyzet- 
mi... v búi. Az erdős mikor hazajött rögtön jelen

félretenni, kérem, test tett a csendöriégnél, kik másnap reg­
gel az erdőben rajt ütöttek a gaz karavá­
non és vii- a verve letartóztatták őket A 

i/.t, amit megkínzott Tóth pedig közöttük felismerte 
brutális támadóját.

Valóban kívánatos lenne, h sürgős 
intézkedés történne arra nézve, hogy a kél 
vármegye déli részén a csendörséget úgy lo­
vas, mint gyalogos csendőrökkel szapor íta­
nák : közbiztonság é dekékon.

Közgazdaság. nemkülömben a 
más értékesebb 
vezette be, mint

hazánkban,



'

I

256 szám.
1191 végrh.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. ,-c. 102 §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a nagyszentmiklósi kír. 
járásbíróságnak 1911 évi Sp. III. 82/3 számú 
végzése következtében Dr. Stefán József j 
ügyvéd által képvisélt Első magyar gyapjú 
tömb gyár javára 581 K 56 f. s jár. erejéig 
1911 évi okt. hó 11-én foganatosiott kielégí­
tési végrehajtás után le- és felül foglalt és. 
2540 koronára becsült következő ingóságok 
u. m. gépekés állványok nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járás-1 
bíróság 1911. évi V 338/6 számú végzése 
folytán 581 K 56 f. tőkekövetelés ennek 1910 
évi május hó 5 napjától járó 5°, o kamatai, 
V«°/o váltódij és eddig összesen 114 K 10 
fillérben biróilag már megállapított költscgek 
erejéig Szigetváréit alperesek üzletében(Va- 
rosház épület) alatt leendő megtartására 1912 
május hó 4-ik napjának délután órája ha 
táridőül kilüzetik és ahhoz a venni szándé­
kozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX. t. c. 107. és 108. § ai értelmében 
készpénzfizetés mellett, n legöbbet ígérőnek 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

/ mennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és azok­
ra kielégítési jogot nyertek volna, ezen ár­
verés az 1881. évi LX. t. c. 120 §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Szigetvár 1913. évi ápr. 19 napján.

Klie János
kir. bir. végrehajtó.

Gabona-piac?
Fuchs A Fia yabonakeresk. jelentése szét int

Árak 50 kilogramonkcnt értetődnek.
Szigetvár, 1912 április 26 an.

Búza K 10.80 1090
Rozs , 9-30 9 40
Árpa 10.
Zab „ 9.40 9 50
Tengeri „ •— 10' —
Bükköny 14'
Bab „ -- '-- 18'-

Budapesti áru tőzsde.
Határidő üzlet.

Mai árak
Búza áprilisra — — — 11.92
Rozs áprilisra 10.70
Zab áprilisra — 10.10
Tengeri májusra 9.45

Szontlászló községben 40 év 
óta fennálló, igen jól jövedelmező üz­
lethelyiség, szép lakás, raktál és pin­
cével január hó l-ére kiadó,
(Az állomástól 10 percre).

Bővebbet:

Laczkovits Péter
háztulajdonosnál

Somogyezentlászlón.

IIS3*™*a*Mirapiros eladó
a kiadhivatalban.

A mesterdalnok..
Cipőm szép és tökéletes 
Benne járni élvezetes,
Mert ha cipőt szegzek, varrók. 
Hajt’ van

/ jutányos árért vesz fel /

;^a kiadóhivatal )
. és H
^Kozáry Ede*)

ott könyvkereskedő. La

/ m/ i 
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E ALBifiR és FRIEDIAIN
herenuGert Vei}ytÍSZMü

és mii festő telepe
KAPOSVÁR

BERZSENYI-UTCA 27. SZ. © @ |C TELEFON 186. SZ.
Elvállalja férfi- és női ruhák, valamint függönyök, bútorszövetek stb. tiszii- 
tását és festését modern gépekkel felszerelt műhelyeiben, kezesség mellett,
© © Gyászruhák festését 6 óra alatt sürgősen eszközöljük © ©

Kinek drága az egészsége Törvényesen bejegyzett védjegy.
és pénzét nem akarja h ha való dolgokra ki­
dobni, az saját érdekébe cselekszik, ha leg «
alább egyszer-kétszer kipróbálja a világhírű • :'r- ’

OROSZLÁN .ár
MENTHOL

a háziszerek királyfit.
Kapható 44 filléres, 1.10 és 2.20 K. 

eredeti üvegben
Főelárusitás :

ur üzletében SZIGETVÁR.

L (ß V
fii*- ■■

Óvakodjunk értéktelen utanzatoktó

('suz, köszvény. reuma, szaggatás 
nyilalás, oldalszur:i--, keresztcsontfájás, 
derék,-oldal vagy hátfájás, izom-és inbán- 

’ a Imák. kar-és lábgyengeség, merev végtagok 
os ujjuk, f/örcsök, i.ovábbfi hű lés, megfázás 
vagy léghuznmbú! származó bajok azonnal 
■nyhülnek az Oroszlán Meuihol Sósborszes: 
használata iillal. Ha a fáj-) testré.-z a dör­
zsölést nem tűri. úgy borogatást alkalmaz­
zunk.

Fogfájás, fejfájás, fejszagyatáz, 
hajlni 's--, idegesség, háyyacltsáy, kimerült­
ség. általános gyengeség eseteiben kinccsel 
ér ft-i a valódi Oroszlán Menthol Sósbor­
szes/..

I’u: <>kbivekedtséy, g.-gehurul in- 
Ilin i,z< nátha lr h nry emlékezzék
a. Oroszlán Men'lud S'>shors/.or.zre, mely 
!. lepkilnilölll) és i • ‘■ : e' 1 : ' i I! t !: ! -isZ.'•:■.

Ezer es I zei ni - e e eliben is kilünö 
erre: !■• Oro in Menthol Sós hm

SZÓSZ hit I; ;a
Mii • -»■. - * ■ \ I s ii vf' / iivz l)o h . - zaiji ti

ii'asilíts van mi* i< kul vo. Sok nzt *1 hala­
it 11 tanúskodik i !a hogy az Oroszlán 
Montlio! S<)shoi‘• ztw z az ornbarisóg jótevője

Nyomatott Koz 11y Ecu kön>vnyomdájábat’ Szigetvar
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